
Obec Bílov - UBYTOVÁNÍ :: okres Plzeň sever

zastupitelstva obce Bílov - 6. března 2012
Zápis ze zasedání
Zasláno od: M7
Datum zveřejnění: 11.3.2012 � 17:58:38

Zasedání číslo: 1/2012

Přítomni: Josef Slach, Pavel Bulín, Marie Košařová, Ladislav Bulín, Jitka Kulíšková, Pavel Babor
Omluven: Jaroslav Bulín
Hosté: Jaroslava Romová, Zdeněk Rom, M. Gajanová
Vážení, ve smyslu zákona č. 128/2000 Sb. o obcích ve znění pozdějších předpisů, zahajuji 1.
zasedání zastupitelstva obce Bílov v roce 2012, na kterém Vás všechny vítám. Je přítomno 7 členů
zastupitelstva obce z celkového počtu 7 členů. To je dostatečný počet k tomu, aby zasedání
zastupitelstva obce mohlo právoplatně jednat a usnášet se na všech bodech jednání.
Navrhuji, aby se dnešní zasedání řídilo tímto programem:
1. Zahájení 
2. Určení ověřovatelů a zapisovatele zápisu
3.Informace o přípravě na žádost o dotaci na teplovod (Smlouva o vstupu na pozemek, Pořízení
projektu, Energetický audit - dotazníky pro občany, Smlouva s Bílovskou zemědělskou a.s.)
4. Informace o informačním systému iniciovaném hejtmanem PK
5. Příspěvek na kostel - brožura
6.  Zpráva inventarizační komise o provedené inventarizaci k 31.12.2011 - přednesl Pavel Babor,
předseda invent. komise - schvalujeme.
7. Diskuze a různé - Zvon v Bílově, Upozornění na rozpočet na webu, Vyhloubení příkopů Bílov -
Vysoká Libyně, Elektrika do hasičské zbrojnice, Jarní brigáda ? Májka ? Informace o hipoturistice
9. Usnesení a závěr

Ad 2/ Za zapisovatele zápisu z dnešní schůze byl navržen Pavel Bulín, ověřovatelem pan J. Slach a
p. L. Bulín
Hlasování: 7 pro, 0 proti, 0 se zdržel
Ad 3/ Starosta informoval přítomné o stavu přípravy na stavbu bioplynové stanice i rozvodu tepla:
Bílovská zemědělská a.s. čeká na schválení přeložky vedení el. proudu z Bílova do Sedlce - od ČEZ.
Je možné, že nebude poskytnuto včas. Přesto se společnost zatím snaží, aby stavbu realizovala. 
Obec Bílov - zpracovává energetický audit obce, který je potřebný pro podání dotace. Občané budou
muset vyplnit dotazníky ohledně auditu. Bude rovněž třeba uzavřít dohody o vstupu na pozemek s
dotčenými občany - pro potřeby stavebního povolení a územního rozhodnutí. Projektant zpracovává
projekt, zatím chybí požární zpráva. Starosta seznámil zastupitele s aktualizovanou verzí smlouvy o
dodávce tepla s Bílovskou zemědělskou a.s. - nejsou vážnější rozdíly oproti první verzi. Zastupitelé
vzali informace na vědomí. Souhlasí s tím, aby byl vypracován projekt - v případě, že nebude moci
být realizován nyní, bude připraven pro podobnou akci v budoucnu.
Hlasování: 7 pro, 0 proti, 0 se zdržel
Ad 4/ Starosta informoval zastupitele o připravovaném informačním systému iniciovaném hejtmanem
PK - informování občanů o závažných věcech pomocí SMS zpráv. Cena SMS od KÚ Plzeň je
zdarma, od zastupitelstva obce asi za 60,- halířů. Zastupitelé souhlasí s účastí v tomto systému
Hlasování: 6 pro, 0 proti, 0 se zdržel 
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Ad 5/ Starosta informoval přítomné, že se připravuje publikace s názvem: Kostel sv. Mikuláše v
Potvorově - Zvony. Autory textů jsou MUDr. V. Martínek a p. I. Bukačová. Zastupitelé souhlasí, aby
obec vydání podpořila částkou 5000,- Kč, v případě, že se nebude realizovat stavba teplovodu, bude
možné částku navýšit.
Hlasování: 6 pro, 0 proti, 0 se zdržel
Ad 6/ . Pan Pavel Babor, předseda inventarizační komise, přednesl zprávu inventarizační komise o
provedené inventarizaci k 31.12.2011. Zastupitelé ji bez připomínek schválili. Hlasování: 6 pro, 0
proti, 0 se zdržel
Ad 7/ Diskuze a různé:
- starosta informoval, že zítra začnou práce na opravě zvonu bílovské kaple. Spolupracovat s nimi
bude J. Slach, Z. Rom a J. Bulín
- dále informoval starosta o možnosti prohlédnout si grafy rozpočtu obcí - odkaz je na webových
stránkách obce u rozpočtu
Zastupitelé vzali obě informace na vědomí
- pan Slach informoval o nutnosti realizovat novou přípojku na hasičskou zbrojnici - zajistí on
Hlasování: 6 pro, 0 proti, 0 se zdržel
- starosta se informoval o přibližné ceně hloubení příkopů - cesta Bílov - Vysoká Libyně a silnice na
výpadovce k Potvorovu - u kralovické správy silnic se jedná o částku asi 16,- Kčúm + DPH.
Zastupitelé zatím akci odložili
Hlasování: 6 pro, 0 proti, 0 se zdržel
- dále starosta informoval o činnosti Klubu hipoturistiky PK, jehož členem obec je.
Zastupitelé informaci vzali na vědomí.
Protože nebylo dalších příspěvků do diskuze, uzavřel starosta jednání a navrhl následující
usnesení:	
1. usnesení zastupitelstva obce Bílov ze dne 6.3. 2012:

1/2012- Zastupitelé berou na vědomí informace o stavu přípravných prací pro realizaci bioplynové
stanice Bílovské zemědělské a.s. a teplovodu pro obec Bílov. Zastupitelé je vzali na vědomí.
Souhlasí zároveň s dokončením realizace projektu pro tento teplovod.
2/2012 - zastupitelé souhlasí se vstupem do projektu PK - informační systém obyvatel
3/2012 - zastupitelé souhlasí s dotací 5000,- Kč na publikaci Kostel sv. Mikuláše v Potvorově - Zvony
4/ 2012 - zastupitelé schvalují zprávu inventarizační komise o provedené inventarizaci k 31.12.2011
5/ 2012 - zastupitelé souhlasí s realizovací nové přípojky na hasičskou zbrojnici
Zapsal: Pavel Bulín
Ověřovatelé zápisu: Josef Slach, Ladislav Bulín
							Starosta obce: Mgr. Pavel Bulín
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